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V ZAVEZI LJUBEZNI HODIMO PO VARNI POTI  
 

 

Pesem: Najlepšo pesem, … ali druga primerna po izbiri.  
 

A  Vsi toplo pozdravljeni na našem nocojšnjem praznovanju Zaveze ljubezni! Schönstattska 

družina danes praznuje. Prav na današnji 18. oktober, se spominjamo 108. obletnice 

ustanovitve našega gibanja. Pater Kentenich je Mariji takrat ponudil vzajemno zavezništvo. 

Marija se je ponudbi odzvala in to še vedno počne. Mar ni to dovolj velik razlog za praznovanje! 

To je trden temelj na katerem stojimo še danes. Na temelju Zaveze ljubezni in iz tega temelja, 

kristjani vsega sveta oblikujemo svoja življenja. Živimo in ljubimo, na teh varnih in dobrih tleh. 

Povabljeni smo, da se za hip ustavimo, položimo svoje življenje pred Boga, obnovimo svojo 

Zavezo ljubezni in razmislimo, kaj to pomeni za nas, za našo okolico in za današnji čas.                                
 

B  Pater Kentenich je poslušal Boga in se pogosto spraševal: „Kaj želi Bog, da storim?”  Prisluškoval 

je tihemu notranjemu glasu, se mu prepustil, uresničeval navdihe in sledil Božji volji. Pomislimo: 

„Kaj me je te dni presunilo? Kje zaznavam tihi Božji glas? Je bilo v meni in okolici preveč hrupa? 

Kaj bi danes Bog želel od mene? Kje mislim, da me Bog še posebej potrebuje?”  -trenutki tišine-       
 

A  Patra Kentenicha je vznemiril kratek članek v časopisu. Njegovo sporočilo mu je seglo globoko 

v srce. Na videz je vse teklo mirno naprej. V srcu pa se spraševal: „Kaj želi Bog, da storim?”       

Veliko je premišljeval o tej novici, jo ponotranjil, nato pa zelo mirno izpeljal dejanja. Pomislimo:  

„Kaj me je v zadnjem času močno ganilo? Kaj je privedlo moje srce do počitka ali do nemira? 

Katera doživetja, srečanja, besedila pesmi, filmi, ... so me pretresli? Kako in zakaj?” -trenutki tišine-   
 

B  Pater Kentenich je zaupal. Prisluškoval je in vzgibe svoje duše jemal resno.  V njih je prepoznaval 

Božji glas, ki mu je bil namenjen. Ta Božji glas je imenoval: „Duša moje duše. Obenem se je 

spraševal: „Kaj želi Bog, da storim?” S takim zaupanjem v Boga je nadaljeval pot. Pomislimo: 

„Kje je potrebno moje slepo zaupanje? Kje sem povabljen, da k Bogu popolnoma iztegnem roke? 

Morda je to korak v novo smer življenja? Zaupen skok v Očetovo naročje? Zaupljivejša hoja po 

valovih življenja? Verujem, da me Bog kliče prav tja, kjer me potrebuje?       -trenutki tišine- 
 

Pesem: V Gospodu je moja moč, …  ali druga primerna po izbiri.                                    
 

A   Božja beseda, Mt 14, 22÷33 Jezus hodi po vodi:  22 „In takoj je 

primoral učence, da so šli v čoln in se peljali pred njim 

na drugo stran; sam naj bi medtem odpustil množice. 23 

In ko je množice odpustil, je šel na goro, da bi na samem 

molil. Ko se je zvečerilo, je bil tam sam. 24 Čoln pa se je 

medtem oddaljil že precej stadijev od brega. Valovi so 

ga premetavali, kajti pihal je nasprotni veter. 25 Ob četrti 

nočni straži je Jezus hodil po jezeru in prišel k njim. 26 

Ko so ga učenci videli hoditi po jezeru, so se vznemirili in rekli: »Prikazen je.« Od strahu so 

zavpili. 27 Jezus pa jim je takoj rekel: »Bodite pogumni! Jaz sem. Ne bojte se!« 28 Peter mu je 

odgovoril in rekel: »Gospod, če si ti, mi ukaži, da pridem po vodi k tebi.« 29 On mu je dejal: 

»Pridi!« In Peter je stopil iz čolna, hodil po vodi in šel k Jezusu. 30 Ko pa je videl, da je veter 

močan, se je zbal. Začel se je potapljati in je zavpil: »Gospod, reši me!« 31 Jezus je takoj iztegnil 

roko, ga prijel in mu dejal: »Malovernež, zakaj si podvomil?« 32 In ko sta stopila v čoln, je veter 

ponehal. 33 Oni pa, ki so bili v čolnu, so se mu poklonili do tal in rekli: »Resnično si Božji Sin.«”                                                                                                                                                                                 

                                  https://cutt.ly/LByxCZr  
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            Meditativno premišljevanje:  
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B Po trdni gladini žive vode,  

tvegam svoje korake, Tebi in sebi naproti. 
 

 Po trdni gladini bistre tekoče vode, 

hodim proti Tebi, s poslušnim srcem. 
 

 Po trdni gladini viharnih voda,  

prihajam k Tebi, na Tvojo besedo. 
 

 Po trdni gladini globokih voda,  

dopuščam svoj padec, kjer hočeš Ti. 
 

 Po trdni gladini žive vode, 

zaupljivo hodim, k Tebi in k sebi. 
 

 Hvalnica Bogu Stvarniku:  
 

A 

 

Bog, iz Tebe izhaja vse kar živi. Po Tvoji zamisli 

se je zgodilo stvarjenje ljudi in vseh živih bitij.  

Ljudje vseh časov, hitimo k Tebi po pomoč, saj  

nas nikoli ne zavrneš. Vsak dan z vsakim izmed 

nas, napišeš edinstveno zgodbo. Kažeš se nam 

v vsem, kar nas obdaja. Od nas pričakuješ, da  

nenehno iščemo in odkrivamo Tvoje sledi.  

Kadar smo utrujeni, raztreseni ter prezaposleni  

od svojih mnogih misli, skrbi in dejanj in Te 

spregledamo, se igrivo domisliš nečesa novega,  

da bi spet stopil v stik z nami.  
 

Vsi Bog, iz Tebe izhaja vse kar živi. Vseprisoten si v 

naravi, v vsakem človeku, v vsem kar je  

ustvarjeno in v vsem kar nas obdaja. Zato Te  

slavimo! Zato se Ti zahvaljujemo!                             
       

B  Bog, iz Tebe izhaja vse kar živi. Ti si najgloblja bit v nas samih. Si duša naših duš. Pojavljaš se v 

naših najlepših notranjih čustvih, v naših najlepših sanjah in mislih. Tu se nam oglašaš, ker želiš 

biti spoznan, ljubljen in upoštevan. Želiš biti naš brat, naša sestra, naš prijatelj. Postal si človek, 

da se lahko brez bojazni pogledamo iz oči v oči. Kadar Te spregledamo, preslišimo ali ne 

začutimo, poizkusiš z nečem novim, da spet vzpostaviš stik z nami. 
 

Vsi  Bog, iz Tebe izhaja vse kar živi. Vseprisoten si v našem upanju, v našem hrepenenju, v naših 

sanjah, v naši duši. Zato Te slavimo! Zato se Ti zahvaljujemo!  
 

A Bog, iz Tebe izhaja vse kar živi. Izbrani ljudje, s katerimi si imel posebne načrte in si jim v srce 

položil svoje zamisli, so se Ti s srcem in dušo dali povsem na razpolago ter gradili samo na 

Tebi. To so ljudje, ki za nas ohranjajo nebesa odprta, ki nam omogočajo verjeti in razumeti več 

o Tebi in so znali najti in razlagati Tvoja znamenja. Eden od teh ljudi je tudi pater Kentenich. 

Na tem temelju sedaj mi stojimo, a ne le stojimo, ampak tudi nadaljujemo z njegovim delom.   

Vsi  Bog, iz Tebe izhaja vse kar živi.  Vseprisoten si v ljudeh, ki jih kličeš, v karizmah našega časa, v 

vsaki ljubezni do življenja. Zato Te slavimo! Zato se Ti zahvaljujemo!   
 

Pesem: O moj Bog, dopusti mi, … ali druga primerna po izbiri.  
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 4-5:     
 

V Zavezi s Teboj: 

B  Marija, vse svoje življenje si stavila le na eno karto. Hišo svojega življenja, si zgradila na trdnem 

temelju, na odločni besedi „da” Božji volji. 

https://cutt.ly/GBygpWT
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Vsi  V Zavezi ljubezni s Teboj Božja Mati, izrekamo naš „da” Božjim željam in načrtom z nami. V 

Zavezi ljubezni s Teboj, ponovno odpiramo svoja srca za Tvoje delo! 
 

A  Tudi pater Kentenich je v svojem življenju stavil le na eno karto in hišo svojega življenja zgradil 

na trdnem temelju. Tudi on je rekel svoj odločni „da” Božji volji. S svojim „da” Tebi, je izrekel 

svoj „da” Bogu. Slutil in čutil je, da bo s poslušnim srcem in držeč Te za roko, lahko še bolj sledil 

Božji volji. Svojo življenjsko pot je v Zavezi ljubezni s Teboj, prehodil po trdnih in varnih tleh.   
 

 Vsi  V Zavezi ljubezni s Teboj Božja Mati, na široko odpiramo svoja srca za Tvoje delo! 

  

B  Pridružujemo se Zavezi ljubezni s katero si obdarila že toliko ljudi in je živa, kot pred 100. leti. 
 

Vsi  V Zavezi ljubezni s Teboj Božja Mati, smo napolnjeni z novo življenjsko močjo! 
 

A  Marija, prinašamo Ti svoje darove. To so naši lepi in osrečujoči, a tudi težki in boleči trenutki. 

To je voda naših življenj. Prosimo Te: daj nam novo srce, da bomo kot Ti, slišali tihe Božje želje. 
 

              - v trenutkih tišine na listke napišemo svoje darove in jih položimo v Vrč - 

 
 

            
              
                                                 
 

                                                                       
 

   
 

                                                                 
       https://cutt.ly/4BunS6t                               https://cutt.ly/6CxX3tE                                           https://cutt.ly/lBuEAKa                      

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Lepa si, lepa si, … ali druga primerna po izbiri.  
 

Prošnje za vse potrebe:     
 

B Dobri Bog! Svoje življenje želimo zgraditi na Tebi, na najtrdnejšem temelju. Pri tem nam je 

zgled devica Marija. Odslej Te želimo poslušati v občestvu z Njo, kajti prisluhnila Ti je, kot še 

nihče dotlej. Skupaj z Njo Te prosimo, da uslišiš naše prošnje: 
 

A Vsak dan nas preplavlja toliko novic. Podari nam dar modrosti, ki je bistvenega pomena za 

naše življenje, ljubezen, rast,... In daj nam dar razločevanja, med dobrim in zlim, ki nas obkroža. 
 

Vsi  Izvir življenja, prosimo Te, usliši nas!   
 

B Srečujemo se z ljudmi, ki z nami delijo svoje stiske. Podari nam velikodušno srce, da se bomo 

znali ob njih vsaj kratko ustaviti. Podari nam dar prave besede in tihe prisotnosti v poslušanju.-  
 

Vsi  Izvir življenja, prosimo Te, usliši nas! 

 

A Iz sveta prihajajo novice o številnih krizah, vojnah, boleznih, trpljenju in žalosti. Podari nam dar 

upanja in zaupanja v vsaki okoliščini. Daj nam moč, da se vključimo in sodelujemo pri pomoči.- 
 

Vsi  Izvir življenja, prosimo Te, usliši nas! 
 

B Zaposluje nas toliko stvari, da pozabljamo na Tebe, bližnje in celo na sebe. Naj poslušamo tudi 

svoje srce in svojo dušo. Daj nam dar poguma, da se umirimo in Ti dovolimo govoriti.-  
 

Vsi  Izvir življenja, prosimo Te, usliši nas! 
 

A Nekatere ljudi slišimo samo še v srcu, ker so že končali svojo zemeljsko pot. Daj jim izpolnitev 

njihovih življenj v večni sreči pri Tebi. 
 

 Ko sprejmemo Božjo voljo, se po nas poraja novo življenje. 

https://cutt.ly/4BunS6t
https://cutt.ly/6CxX3tE
https://cutt.ly/lBuEAKa
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Vsi  Izvir življenja, prosimo Te, usliši nas! 

 

B O Bog, vir življenja. Usliši naše prošnje in nam pomagaj, da bi Te vsi slišali in razumeli. Amen!   
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
  

Molitev za srce, ki posluša:     
 

A Gospod, moj večni Ti, 

Gospod, moj najgloblji Ti! 

Pridi k meni, 

položi v globine mojega srca, 

besede ljubezni in nežnosti, 

besede tolažbe in zaupanja. 

Gospod, moj najintimnejši Ti, 

Gospod, moj oživljajoči Ti! 

Želim biti poslušalec srca, 

podari mi srce, 

ki skrbno prisluhne,  

kot me poslušaš Ti. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                   
                                                                                                                                          https://cutt.ly/GBtZAFt  

Prošnje za blagoslov pri našem poslanstvu:    
 

B 24 Gospod naj te blagoslovi in te varuje! 

25 Gospod naj da sijati svoje obličje nad tabo in naj ti bo milostljiv! 

26 Gospod naj dvigne svoje obličje nadte in ti podeli mir!  4Mz 6,24-26 

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha! 
 

Vsi      Amen!  
 
    

Pesem:  Kraljica venca rožnega, … ali druga primerna po izbiri                                                                               
   
      .                                                                           Regina Hagmann, München 

             prevod: g. Anton Markelj 
 

  

https://cutt.ly/dBuPIBs                                                                                                                                                                           

OKTOBER - MESEC ROŽNEGA VENCA  

https://cutt.ly/GBtZAFt
https://cutt.ly/dBuPIBs
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ZNAMENJA ČASA in VZGIBI SVETEGA DUHA 

 Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

ODLOČITVE SO SESTAVNI DEL ŽIVLJENJA: Kadar se odpravljamo na izlet ali prirejamo srečanje na prostem, vsi postanemo 

mali meteorologi. Vremenske aplikacije in radarske slike na mobilnem telefonu, nam dajejo informacije in napovedi, kakšno 

bo vreme v naslednjih dneh ali ob točno določeni uri. Ne glede na to, koliko tehničnih pripomočkov stoji za temi 

napovedmi, ostaja na nas določena negotovost in se moramo sami odločiti: iti na pot ali ostati doma.   
 

V Jezusovem času je bila napoved vremena, bolj povezana s kmetijskim delom in s tem s preživetjem. Jezusovi sodobniki 

so znali oceniti razvoj vremena na podlagi smeri vetra, temperature zraka in nastanka oblakov. V primerjavi z 

obvladovanjem vremenskih napovedi, Jezus očita sodobnikom, da so slepi Zanj, za Njegovo poslanstvo in za očitna 

znamenja, s katerimi jih Bog na nekaj opozarja: „3b Obličje neba torej znate presojati, znamenj časov pa ne morete.” Mt 16,3  
 

Ob tem, ko vsako leto 18. oktobra, obhajamo spomin ustanovitve Schönstatta, se je vredno ozreti na ozadje dogodkov, ki 

so pripeljali do tega. Besede patra Kentenicha v skromni kapelici, ko je nagovoril dijake iz bližnjega internata, ki so ravno 

prišli z jesenskih počitnic, niso bile na zunaj nič posebnega. Za patra Kentenicha, pa je to bil rezultat dolgega procesa 

opazovanja in razmišljanja. V njegovem notranjem svetu je šlo za zavesten odziv na Božje vodstvo in napotke. Zavedal se 

je, da so bila ta Božja znamenja in znaki, komaj opazni. Edini jasen in oprijemljiv znak je bil kratek članek patra Ciprijana 

Fröhlicha v „Allgemeine Rundschau.” št. 29, 18. 7. 1914, str. 521   
 

Časopisni članek na kratko predstavi zgodovino nastanka Vale di Pompei, znamenitega romarskega kraja v Italiji. V članku 

je navedeno: „Laik Bartolo Longo je tam na ruševinah starega poganskega mesta, ustanovil dve veliki ustanovi v obliki 

zavoda za revna dekleta in zavoda otroke kaznjencev ter veliko romarsko središče, ... Novinar dodaja: „Kako se je lahko vse 

to zgodilo? Da, to je čudež! Ali morda Božja Mati iz Pompejev ni storila neverjetnega čudeža ...? Ali ni največji čudež v tem, 

da je v sodobni Italiji, dotlej neznani spreobrnjeni advokat, na ruševinah poganskega mesta, ustanovil romarsko središče. In 

to v letu 1871?” Drugi namig p. Kentenichu je bilo „prepričanje o posebnem Božjem vodstvu dijaške Marijine kongregacije.”  
 

Do ustanovitve Schönstatta je torej prišlo po dveh skromnih znamenjih patru Kentenichu. Majhno znamenje v obliki 

časopisnega članka in rodovitnost življenja dijaške Marijine kongregacije. Besede v govoru patra Kentenicha, ki so ga 

pozneje poimenovali „Ustanovna listina”, niso bile nekakšen verski eksperiment, ampak zavesten in zvest odgovor na Božje 

povabilo. "Ali ne bi moglo biti »v Božjem načrtu«, da se Marija podobno kot v Pompejih, naseli tu v tej stari kapeli svetega 

Mihaela, ki je bila doslej shramba za vrtno orodje?”  pater Kentenich, pismo patru Fischerju 1952 
 

MAJHNA ZNAMENJA in VELIKA DEJANJA: Tako kakor Božji posegi in dogodki v osebnem življenju, so tudi dogodki na 

družbenem in Cerkvenem področju, spodbudili patra Kentenicha, da se je spraševal o Božjih načrtih tam.  Že zgodaj je 

opazil, da se v Cerkvi dogajajo spremembe. Govoril je o de-evropeizaciji, de-teritorialnosti, de-materializaciji in de-

politizaciji Cerkve. S tem je mislil, da naj tudi voditeljska struktura Cerkve, odraža Cerkev vsega sveta in, da mora 

prevladujoč vpliv Evrope upasti (de-evropeizacija). Čisto katoliško okolje družbe, bo s časom razpadlo (de-teritorialnost) 

in zmanjšalo se bo finančno in materialno zaledje Cerkve (de-materializacija). Depolitizacija ne pomeni, da kristjani ne bi 

smeli biti politično ozaveščeni. Bolj je želel poudariti, da Cerkev ne bi smela vplivati na družbo preko strank in državnih 

struktur. V zvezi z „znamenji časa, kot Božjimi pokazatelji, ki potrebujejo zvest odgovor” je pater Kentenich govoril o 

„osebnem odnosu do Cerkve” in o „pomenu skupnosti.” Cerkev naj bo osebna in družinsko-občestvena. Schönstatt naj   

močno podpira osebno vero in vernikom omogoča izkušnjo skupnosti, kjer človek doživlja oseben pristop in spoštovanje. 

 

VPLIV MEDIJEV in POSLUŠNOST BOGU: Navkljub obilju in raznolikosti medijskih glasov, se danes nekatere novice namerno 

poudarja glasneje, še več pa se jih preprosto izgubi. Velja rek: „Dobre novice so slabe novice.” Medtem vse več ljudi opozarja, 

da potrebujemo dobre novice in perspektive. „Le dobre novice so prave novice,” bi lahko formulirali to mišljenje. To, da 

zahtevamo dobre medije je znamenje naše odločnosti. Vedno bolj se širi prepričanje, da nam morajo v zmedi našega 

časa, pomagati dobri mediji. Mi pa se moramo usmerjati v odkrivanje Božjih načrtov in namenov, ki stojijo za dogodki in 

spremembami. Šele s takimi odzivi, v svoji okolici prenehamo biti del problema in postajamo del rešitve. 
 

Iskanje Božjih razlogov, ki stojijo za šokantnimi novicami in mejnimi izkušnjami ter vprašanja, ki se nam ob tem porajajo 

kot stalne teme, omogočajo „skupno ozračje pogovora” in „skupno ozračje poslušanja Boga.” Cerkev se je v zgodovini 

vedno znova soočala z dramatičnimi napakami in krivdo, svojih človeških akterjev. To vedno znova vodi do tega, da 

sodobni človek Cerkve ne prepozna več v njeni duhovni vlogi in je kot take, tudi ne želi več videti. Vprašanje o Cerkvi, kot 

duhovni resničnosti je tako tudi globlji izziv Cerkvi sami. Izguba avtoritete razlaganja, izguba zaupanja, izguba 

verodostojnosti, so pomembna opažanja. Vendar ne gredo dovolj v globino problemov, da bi prinesla rešitve.  
 

Številne novice o vprašanjih Cerkve in dogajanju znotraj nje, so boleče, nadležne in nas samo vlečejo navzdol. Vedno bolj 

mi je jasno, da morajo vsa prizadevanje za reforme, upoštevati tudi predhodne razloge za tako stanje. Enako se mi zdi, 

da je naraščajoča polarizacija pri ljudeh, lahko nekakšno vodilo, za ponovni dvig zavesti ljudi o njihovi pripadnosti Cerkvi, 

saj ob tem raste  njihov bolj živ pogled na duhovno resničnost Cerkve. Hvalnico nevestine lepote v Visoki pesmi, so vedno 

razlagali kot opis tega, kako Kristus vidi svojo nevesto, Cerkev. „1 Kako lepa si, moja draga, kako lepa! ... „7 Vsa lepa si, 

moja draga in madeža ni na tebi.” beremo v četrtem poglavju. Vp 4,1.7   
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Ali Jezus res tako vidi Cerkev? Je takšno vprašanje pravo ali je le plod našega idealiziranja? Če gledamo na Cerkev, kot na 

proizvod reform in prizadevanj za izboljšanje človeka, Cerkev ne bo nikoli ta lepa nevesta. Kot duhovna resničnost je ta 

lepota milostni dar in hkrati njena duhovna usmeritev.  
 

Tako gledanje ima lahko različne posledice. Vedno, kadar kritiziramo duhovnike in škofe zaradi njihove oblasti in moči, ne 

moremo pričakovati rasti duhovne dimenzije njihove službe in odgovornosti, če jih samo kritiziramo. Od Cerkve ne   

pričakujmo razcveta in njene duhovne rasti, če nismo bolj poduhovljeni tudi mi sami. Ne moremo govoriti o Božjem 

presojanju nekoga, če kar na splošno kritiziramo ljudi, brez duhovnega izkustva in moči. 
 

V Zavezi ljubezni z Marijo v Schönstattu, smo se naučili in se še učimo, da je Božja bližina in Božje vodstvo realnost, ki je 

hkrati človeška in duhovna. Želim Vam, da bi to zaupanje prenesli v svoje osebne življenjske situacije. 
 

Ob 18. oktobru, rojstnem dnevu Schönstatta, Vam želim, veliko veselja in, da bi znali živeti svoje življenje, kot zvest odgovor 

na naše osebno in skupno poslušanje Boga! 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

prevod: g. Anton Markelj                                                                                                     

                 

                                                                                                                 

 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - OKTOBER 2022. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

I. Letos 18. oktobra 2022, praznujemo 108. obletnico ustanovitve Schönstattskega gibanja. Nekaj podrobnosti o 

skromnih začetkih, ste lahko prebrali v tem Pismu Zaveze. Lepo bi bilo, da bi ta dan svojo Zavezo ljubezni z Božjo 

Materjo, sklenili ali obnovili vsi, tudi tisti, ki se ne počutite pripadnika Schönstattskega gibanja. Z namenom 

celostne izročitve Božji Materi, z vsem srcem zmolimo molitev: O gospa moja, …   

Več nas bo tako povezanih, močnejši smo v boju z zlom. 

Božja Mati nam ob tem podeljuje 3 milosti:  

  - milost občutja sprejetosti in domačnosti v Njenem srcu; 

  - milost naše notranje prenove pod Njenim varstvom; 

  - milost blagoslova pri delu za rast Božjega kraljestva; 
 

II. Kot veste je 10. letno srečanje z Marijo Romarico je po dogovoru s sestro 

Ramono, prestavljeno na pomlad leta 2023! Vsi si želimo, da bi bila na tokratnem 

srečanju spet z nami. V ta namen ste povabljeni k darovanju kratkega vzdiha ali tihi kratki moliti, 1x na dan. 
 

III. Nekateri že več let, niste oddali seznama prejemnikov Marije Romarice za vaš krog. Hvala, ker boste to storili! 
 

IV. Molitev za dež v Turkani. Vsemogočni Bog, potrebni smo dežja! Ko 

gledamo v jasno in modro nebo, se bolj zavedamo, kakšen čudež je v 

resnici najmanjša kapljica dežja. Kakšen čudež je to, da lahko z neba, ki je 

zdaj prazno in čisto, pade toliko kapelj vode! Zaupamo Vate! Prepričani 

smo, da Ti poznaš naše potrebe. Ampak Ti želiš, da Te vseeno prosimo, da 

Ti pokažemo, da vemo, da smo odvisni od Tebe. Dragi Bog, ozri se na naša 

suha polja in hribe in jih blagoslovi z živim blagoslovom potrebnega dežja. Tedaj se bo Tvoja dežela spet veselila, 

reke Ti bodo pele hvalnice, srca preizkušanih ljudi Ti bodo vriskala. Amen!  g. Donald Imo Bassols, objava na FB, 08.10.2022 
 

Za odbora Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 10.10.2022  
 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen: Bog, večni Oče!  V časih stisk je Cerkvi Tvoja Očetovska previdnost, 
vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, 
si s patrom Jožefom Kentenichom, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te, da patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!                    Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/     

https://www.facebook.com/profile.php?id=100077325054436
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/

